



RETIFICAÇÃO

Retifica-se o edital do **Pregão Presencial 006/2022 – AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA SEREM UTILIZADOS NA FABRICAÇÃO DE LIXEIRAS, MANUTENÇÃO DE TELAS EM PRAÇAS E DEMAIS PROPRIEDADES MUNICIPAIS**, fica alterado os seguintes itens:

Onde se lê:

Item 18- ROLO DE TELA SOLDABEL 25M 1,5CM

Item 19- ROLO DE TELA SOLDABEL 25M 1,8CM

Leia-se:

Item 18 - tela soldada 1,50m altura x 25m fio 2,30mm rolo

Item 19 - tela soldada 1,80m altura x 25m fio 2,30mm rolo

OBS: Qualquer informação poderá ser esclarecida pelo e-mail pregaoeletronico@generalcamara.com ou pelo telefone (51) 3655-1399 - ramal 216.

General Câmara, 03 de fevereiro de 2022.

Atenciosamente

Marcos L. S. Silvério

Pregoeiro